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	Prot. 2116
	Caserta, 29/07/2020 



   
Spett.le
ALBO
WEB – SEZIONE PON – PON FESR 11978/2020 



	OGGETTO:
	AZIONE DI INFORMAZIONE, COMUNICAZIONE E PUBBLICITÀ 
Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale “Per la scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020.Asse II - Infrastrutture per l’istruzione – Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (FESR) - Obiettivo specifico – 10.8 – “Diffusione della società della conoscenza nel mondo della scuola e della formazione e adozione di approcci didattici innovativi” – Azione 10.8.6 - “Azioni per l’allestimento di centri scolastici digitali e per favorire l’attrattività e l’accessibilità anche nelle aree rurali ed interne”. Avviso pubblico per la realizzazione di smart class per le scuole del secondo ciclo - Prot. n. AOODGEFID/11978/2020 del 15/06/2020
Codice del Progetto 10.8.6A-FESRPON-CA-2020-683
Titolo del progetto: Mattei Smart Vocational School
CUP: D26J20000920007




IL DIRIGENTE SCOLASTICO
VISTA la nota del MIUR prot. AOODGEFID/22957 del 20/07/2020 di autorizzazione e finanziamento dell’intervento a valere sull’azione 10.8.6 Azioni per l’allestimento di centri scolastici digitali e per favorire l’attrattività e l’accessibilità anche nelle aree rurali ed interne nell’ambito del Programma Operativo Nazionale “Per la scuola – competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020 - Asse II - Infrastrutture per l’istruzione – Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (FESR) 
COMUNICA
che questo Istituto scolastico è stato autorizzato a realizzare, nell'ambito dei Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale “Per la scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020 Asse II - Infrastrutture per l’istruzione – Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (FESR) - Obiettivo specifico – 10.8.6 – “Azioni per l’allestimento di centri scolastici digitali e per favorire l’attrattività e l’accessibilità anche nelle aree rurali ed interne”, il seguente progetto:

	Progetto
	DESCRIZIONE

	Mattei Smart Vocational School
	Acquisto di attrezzature digitali a sostegno della didattica digitale.




Il presente Avviso viene pubblicato sul sito web dell’Istituto “E. Mattei” www.matteicaserta.gov.it, all’Albo on line dell’Istituto e nell’apposita sezione dedicata ai Progetti PON in ottemperanza agli obblighi di legge ed agli obblighi di pubblicità delle azioni PON finanziate con i Fondi FESR. 

L’attività oggetto del presente progetto rientra nel PTOF 2019/2022 ed è cofinanziata dal Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (FESR) nell’ambito del Programma Operativo Nazionale 2014-2020 a titolarità del Ministero dell’Istruzione – Direzione Generale per i fondi strutturali per l’istruzione, l’edilizia scolastica e la scuola digitale. 


IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Dott. Prof. Roberto PAPA

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3, comma2, del D.lgs. 39/93
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